YT1Bepxkaaro
Hupextop I'KOVY «OII Ne5 ropona I'nmazoBa»
S1.E. KopasikoBa

["omoBast KOHTpOJIbHAS paboTa MO0 PYCCKOMY SI3BIKY B 4 Kitacce

Becna.
Hacrynuna Becna. Connue Beceno cBetut. lloroT nrunbl. B oBparax »kypuyaT pydbH.
[Ipunerenu rpaun. M3 3emnm nokaszanach 3enéHasi TpaBka. 3auBenu JaHablu. Ha nepeBbsix
packpbuIMCh MOYKH. BecHa — myuniee Bpems rojal

3agaHus.
1) B 6-oM npeioKeHUH TOJYEPKHYTh OJJHOM 4epTOM CIIOBO, 0003HAYaroIIee MPeAMET, ABYMS

YyepTaMH CJIOBO, 0003HAUaroIIee JeHCTBIE IPEAMETa, BOJHUCTOM JIMHUEH CII0BO, 0003HavaroIee
NPU3HAK [TPEIMETA.

2) [logyepKkHyTh MPEJIOTU B TEKCTE

3) CocTaBUTh NPEAJIOKEHNE U3 CIIOB: JIEPEBBS, CKOPO, HAPSI/, HAJACHYT, HOBBIH .



Yr1Bepxaaro
Hupextop 'KOY «OI Ne5 ropoaa ['mazosa»
S.E. KopasikoBa

FOI[OBaSI KOHTPOJIbHAaA pa60Ta 110 MaTeMaTuKe B 4 Kjacce

1.3anaya.
B kade 8 cronoB, actynbeB B 6 pa3 6osbiie. CKOJIBKO CTYJIBEB U CTOJIOB B Kade?
2. CpaBHUTS : >, <, =

549 ...5x9 4x9...9x4
40:5...40:5 7x1...7:1
3. Pemuth nnpumepsbl:

75+ 25= 72- (18+52)=

45- 13= 70 -9 x7=

28+ 65= 11-3:1=

25+ 7= 0+ (45-45)=

4. HauepTuTh JIOMaHYIO JIMHUIO U3 TPEX OTPE3KOB 4 cM, 5 ¢M U 6 cM. BrIuuciuTh JinHy 3TOM
JIOMaHOM.
5%*. 3anucartp 1o 2 npuMepa, YToObl MOITYYUIIUCh YKa3aHHBIE YACTHBIE.
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